

Назва дисципліни	ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	Факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу, освітньо-професійна програма «Міжнародні фінанси» 4 курс, 7 семестр
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	Професор кафедри міжнародного бізнесу та економічної теорії д.е.н., проф. Шкодін І.В. <i>Адреса:</i> ауд. 3-78, майдан Свободи, 4, м. Харків, 61077 <i>es_teor@karazin.ua</i> <i>Телефон:</i> +38 (057) 707-53-51
Попередні умови для вивчення дисципліни	Наявність фахових знань студентів, спроможність до аналізу та синтезу; здатність до практичного застосування теоретичних знань.
Опис	<p>Метою курсу є формування у здобувачів теоретичних і практичних знань та навичок щодо формування фінансово-економічної безпеки як важливої складової національної безпеки.</p> <p>Очікувані результати навчання.</p> <p>знати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - характеристику фінансової безпеки як складової економічної безпеки підприємств міжнародного бізнесу; - критерії та методи оцінки фінансової безпеки підприємств міжнародного бізнесу; - взаємозалежність фінансової безпеки держави і підприємства; - структуру механізму забезпечення фінансової безпеки підприємств міжнародного бізнесу; - складові фінансової безпеки підприємств міжнародного бізнесу; - методіку оцінки рівня фінансової безпеки підприємств міжнародного бізнесу; <p>вміти:</p> <ul style="list-style-type: none"> - визначати місце та роль фінансової безпеки в системі економічної безпеки підприємств міжнародного бізнесу; - ідентифікувати та оцінювати небезпеки та загрози фінансовій безпеці підприємств міжнародного бізнесу; - визначати індикатори фінансової безпеки підприємства міжнародного бізнесу та коректувати їх у залежності від зміни стану зовнішнього середовища, цілей і задач підприємства; - розробляти систему моніторингу фінансової безпеки підприємств міжнародного бізнесу; - розробляти оптимальні шляхи адаптації підприємств міжнародного бізнесу до змін внутрішнього та зовнішнього середовища - застосовувати методіку планування фінансової безпеки підприємств міжнародного бізнесу.

Теми аудиторних занять та самостійної роботи

Тема 1. Економічна безпека підприємств: сутність та шляхи формування

Тема 2. Фінансова безпека підприємства, її критерії, рівні та методи оцінки

Тема 3. Механізм забезпечення фінансової безпеки підприємства

Тема 4. Адаптація підприємства як засіб забезпечення його фінансової безпеки

Тема 5. Інформаційне забезпечення процесу планування фінансової безпеки підприємства

Тема 6. Державне регулювання діяльності підприємства та його фінансової безпеки

Тема 7. Організація фінансової розвідки

Методи контролю результатів навчання

вхідний – у формі співбесіди, поточний – у формі опитування, тестування, кейсів, розв'язання задач, контрольної роботи; семестровий – у формі заліку.

Мова викладання. Українська